ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA
CunoBou TpeHaxkep HouseFit HG-2075C

ITone3HbIE CCHIIKHU:

Cunosou tpeHaxep HouseFit HG-2075C - cMoTpeTh Ha cauTe

CunoBou tpeHaxkep HouseFit HG-2075C - yuTaTh OT3HIBHI



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/silovoj-trenazher-housefit-hg-2075c
https://zonasporta.com/silovoj-trenazher-housefit-hg-2075c_otzyvy

UHCTPYKWMS N0 COOPKE U IKCMAYATALLMH

HG-2075C

NepPCOHAAbHbIM TPEHAXEP

HOUSEFIT - rapaHTHs 3A0pOBbS



\]

-_—

Buumanue!

[Ipexxae, yeM HaYaTh IMOJIB30BATHCS TPEHAKEPOM H3YUHUTE HACTOAIIEE PYKOBOJICTBO U

COXpaHUTE €ro JJjIs JajJbHEHIIEero HMCIONIb30BaHUS. JTO MOMOXKET OBICTPO HACTPOUTH

TPEHAXKEP JUIS 3aHATHA W WCIOJIB30BaTh €ro mnpaBuibHO U OezomacHo. CoxpaHHTe
PYKOBOZICTBO JIJIsI TOCJICAYIOIINX CIIPABOK

Buumanue!

HacrosrensHo pekomenayem Bam mepen TeM Kak NPUCTYNIUTh K TPEHUPOBKAM, IPOUTH

[IOJTHOE MEIMIIMHCKOe o0cienoBaHue, OCOOCHHO ecnu y Bac ecTe HacnencTBeHHas
IPEPACIIONOKEHHOCTh K MOBBIIIEHHOMY JAaBJICHUIO WM 3a00J€BaHUSAM CEPJIeUHO-COCYAUCTON CUCTEMBI,
ecnu Ber crapuie 45 ner, eciiu Bel kypute, eciau y Bac moBblllleH YpoBEHb XoJjiecTepuHa, eciu Bbl
CTpajacTe O)KUPEHUEM UJIM B TEYEHHUE ITOCIIETHETO I0/1a HE 3aHUMAJIUCh PETYIISIPHO CIIOPTOM.
Ecmu Bo Bpems TpeHHpOBKH BbI modyBCTByeTe CiabOCTh, TOJOBOKPY)KEHHE, OMBIINIKY HWIH OOJb,
HEMEIJICHHO [IPEKPATUTE 3aHATHS.

Ilo eonpocam Kkawecmea u KOMIIEKMHOCMU MpeHadcepa obpawaimecs K CHReYUaIu3upoOBaAHHOMY
npooasyy

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



-_—

COJIEP)KAHUE

Baxkubie Mepbl Ipea0CTOPOAKHOCTH 4
Kommiext 060pynoBaHus 6
Wuctpykuus no coopke TpeHaxépa 8
JlnarpaMmMa COCTaBHBIX YacTel TpeHaxEpa 2

2

Cnmcok coCTaBHBIX YacTel TpeHaxEpa 2
Kapra conporuBnenus 23
Pa3zmuHka 1 BocCTaHOBJIEHHE 24

YBaxxkaeMbli 10JIH30BATEC/Ib:

Crnacubo Bam 3a TO, 4TO BbI BbIOpaiM InepcoHaidbHbIM AomamiHuil TpeHax€p HG2075C. XKenaem Bam
MOJYYUTh MHOTO YHAOBOJBCTBHSI M JIOOUTBHCS XOPOUIMX PE3YJIbTaTOB, TPEHUPYSICh HA 3TOM TpEHaXepe.
IToxkanylicta, BHUMATEIbHO U3YUYNTE JAHHYIO HHCTPYKIMIO NIEpE]] HadaloM TpeHupoBoK. Ecin y Bac ectp
BOIPOCHI 110 MCIIOJIb30BAHNIO JAHHOTO TPEHAXepa, Mbl OylleM pasibl HA HUX OTBETHUTb.

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



BAKHBIE 3AMEYAHUA 110 BESOITACHOCTH I

Mepbl IpeI0CTOPOKHOCTH

3TA MAWWMHA OnNA TPEHMPOBOK CKOHCTPYMPOBAHA TAKMM OBPA3OM, YTOBbl OBECIMEYMBATb
MONHYKO BE3OMNACHOCTb BO BPEMA TPEHMPOBKWN. OOHAKO OBAS3ATEJIbHO COBJMIOAATL MPOCTLIE
MPABWINA BE3OINMACHOCTW BO BPEMA TPEHNPOBKW. HEOBXOAUMO MPOYECTb MHCTPYKLWIO NMEPEQ
CBOPKOW UM HAYATTOM TPEHWPOBKW. B YACTHOCTW, COBITIOOAVTE NMPUBELEHHBLIE HVXE MPABUNA:

e HE OOMYCKATWUTE OETEN K TPEHAXEPY. HE OCTABNATUTE OETEN OKOJNO TPEHAXEPA BE3
MPUCMOTPA B3POCIbIX.

e TONbKO OOMH YENOBEK MOXET 3AHUMATbBCA HA TPEHAXEPE.

e ECNM Bbl BO BPEMA TPEHWPOBKW MOYYBCTBYETE MONOBOKPYXXEHUE, TOWHOTY, BONN B
PYKAX WNW NOBbIE OPYTME HEHOPMAIBHBIE CUMMTOMbI - HEMEANEHHO NMPEKPATUTE
TPEHWPOBKY W MPOKOHCYNBTUPYWTECH Y BPAYA.

e PACMONOXWUTE TPEHAXEP HA POBHOW, CYXOW MOBEPXHOCTW. HE YCTAHABIVBAWTE
TPEHAXEP BHE MOMELLEHUA UMY PAOOM C BOOOMNOPOBOAOM.

e [EPXWTE PYKN [OANEKO OT ABWXKYLMXCA YACTEW.

e [NA TEPHMPOBOK BCEMIA HAOEBANTE CMELUMANBHYKO CMIOPTUBHYIO OOEXAOY. HE OOEBANTE
OPYIYIO OOBEXOY, HE MPEOHA3HAYEHHYIO ONA 3AHATUM CMNOPTOM, KOTOPAA MOXET
MONACTb B [OBWKYLWMECA YACTU TPEHAXKEPA. TAK XXE HEOBXOOMMO 3AHUMATLCA B
CMELWVATIBHOW CMOPTVBHOW OBYBMW.

e VWCMONb3YWUTE TPEHAXEP CTPOIO MO HA3HAYEHWIO, YKA3AHHOMY B WHCTPYKLWWU. HE
NCMNONb3YNTE KAKUX-NMBO MPUNOXXEHWI, HE PEKOMEHOOBAHHbIX MPOV3BOAUTENEM.

e HE PACMNONATAVTE JOBbIX OCTPbIX MPEOMETOB BOKPYI TPEHAXEPA.

e KENATENbHO 3AHUMATLCA HA TPEHAXKEPE MO PYKOBOACTBOM OMbITHOMO TPEHEPA UNA
MO NPOrPAMME, M COCTABJITEHHOW.

e TEPE[J OCHOBHOW TPEHVPOBKOW HA TPEHAXEPE OBA3ATENBHO BbINOMHUTE MPOrPAMMY
PASMUHK/ [ONA PA3OIPEBA MbllWL. MOCNE TPEHUMPOBKWM  HEOBXOOMMO BbIMOHUTL
MPOrPAMMY HA PACTAXKY MbILLL.

e HE CNEQYET 3AHUMATLCA HA TPEHAXEPE, ECN  OH ®YHKLIMOHUPYET HE KAK NMONOXEHO.

e KAXAObIE 1-2 MECSILIA MPOBEPSAWNTE BCE OETANU U NOAKPYYUBAWUTE FAUKU U BONTbI, ECNU
3TO HEOBXOOQUMO.

BHUMAHME: NMEPE[ HAHAIIOM TPEHMPOBOK HA CHAPAAE HEOBXOAVMO NMPOKOHCYNBTUPOBATBCAH C
BPAYOM. 3TO OCOBEHHO BAXKHO AN1A  JMOAEW CTAPLLUE 35 JIET C HAJIMYMEM KAKNX-TTMBO MPOBJTEM
CO 300POBbLEM. BHUMATEJIbHO NMPOYNTAUTE BCIO MHCTPYKUWIO MEPEQ TPEHNPOBKAMW.

MPON3BOAONTESNIb HE WUMEET [OAHHbLIX O PA3MNYHBLIX CINYYAAX MOBEPXEOEHVA WITW YLIEPBA,
MONYYEHHOIO HA N MOCPEACTBOM  MCIMONb30BAHNA OAHHOIO CHAPALOA.

NnPON3BOAUTEINb UMEET NPABO BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO WU KOMMMNEKTALIUIO BE3
CMEUMANBHOIO YBEOOMITEHUA.

MAKCUMAIIbHbIW BEC MOJb30BATENNA 130 K.

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



PASMELIEHUME NPEJIYIPEXIAIOLIETO 3HAKA

| vnpenwpemeume!
YToBbI MEBEKATE BOSMOKHBIX TRAEM, He
MBITAATECH TREHUPOBATLCA W HE BUCHUTE
ra TIORYHE, KOME OH 38KPEMAEH Ha KPIOKE.

| . T O O O

MpeaynpexaeHue
MCNONG3YIATE TREHZKER MO
Ha3sHa4YeHWD

e

[Ipenynpexxaaroniye 3HaKu, MOKA3aHHBIE 3716Ch, OB Pa3MENICHBI Ha 3aJHEH OTIOPHOM pamMe U BepXHEH
pame. Ecnu MeTKH OTCYTCTBYIOT HIIU HANKMCAHBI HEPA30OPUHBO, MOKATYHCTA, TO3BOHUTE B CITYkKOY
MOAJECPKKH JIs1 3aMeHbI. Pacnoyio’keHre HaKkjIeeK MoKa3aHo Ha pPUCYHKE

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



6

KommuiekT o0opyroBanust

IIpumeyanue: cienyonye AeTallM MOKa3aHbl He B MaciuTaoe. [ToxanyiicTa, HCIIOIb3yHTE COOCTBEHHYIO

JIMHEWKY JUJI U3MEPEHUS pa3Mepa.

#32 Ocy (1 mT.)

e ——

I

#33 Brymka mkuBa (2mr.)  #48 M10 boar napesannbiii
¢ IBYX CTOPOH

= L—N /ﬁ L—D L—D .

#63 Jliuvnanas nens ( 1 mT. )

J C ) C B}
= Nl Ne——h

#64 Koportkas uens (1 mr.)

#70 Kprok (4 mrT.)

}N\ W M\u U\

#72 M8 x 3" DBonr ¢ mecTUrpaHHOM ronoskoi (7 mT.)

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1

T ]I|I|III|I|I|I|I|I]I|I T

T T
0 iy 2’ i 4" b” 6&}

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C




KommuiekT o0opynoBanus I

IIpumeyanue: crneayroonye AeTaly MoKa3aHbl He B MaciiTade. [loxanyiicta, HCIIONb3yHTe
COOCTBEHHYIO JTMHEHKY Ul U3MEPEHUS pa3Mepa.

(

#73 M8 x 2 }" Koarc IIECTUT PAHHOM TOJOBKOM (2 11IT.)

LI

#74 M8 x 2 4" BoJT ¢ IIeCTHrpaHHOM roJoBKoH (2 ImT.)

11

#75 M10 x 1 3" Bour ¢ mecTurpanHol ronoskoi (13 mr.)

MR 11

#76 M10 x 2 §" Bour ¢ mecTHrpaHHOM roJoBKoil (2 IIT.)

[

#77 M10 x 2 3" BonT ¢ mecTHrpaHHOM roJI0BKo# (3 1iT.)

I

$78 M10 x 2 3" bouar ¢ mecrurpanHoi ronokoi (1 mr.)

(M

#79 M10 x 3 §" Bour ¢ mecturpanHoi ronoskoi (1 mT.)

(L

#80 M10 x 2 " Bour ¢ mecTUrpaHHOM roJaoBKoi (2 mT.)

o

#81 M10 x 1" FBonT ¢ mecTUrpaHHOM roJoBKow (5 1mT.)
mm

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

G N i

N

£ %y

N

N

A

0 1” 2¢ 3’ 4" 5" 6

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



KommuiekT o0opynoBanus I

IIpumeyanue: crieayronye AeTald MOKa3aHbl He B MaciuTaode. [loxkanyiicta, HCTIONb3yiTe
COOCTBEHHYIO JTMHEHKY Ul U3MEPEHUS pa3Mepa.

[

#82 M10 x 'g'w 6onT ¢ wecTurpaHHoi ronoskon (2wT)

#83 M10 x 2 %"" 6onT ¢ kBagpaTHbIM nogronioskoM (10 wT)

ML

#85 M6 x %W BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wnuem (9 wr)

1D D

#90 M10 raiika (28 wr) #91 M12 raiika (2 wr)
#89 M6 npocTas raika (8 wr) #87 @ -g-w wanba (11 wr)
#88 @ 1"  waiiba (4 wr) #86 @ %W waitba (55 wr)
mm

o1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



9

HNHCTPYKIMUA 11O CBOPKE TPEHAKEPA I

NucTpyMeHTBI, He00OX0aMMBblIe I COOPKH MAIIMHBI: BAa Pa3sBOJHBIX KJIIOYH, JBa
YHMBEPCAJIbHBIX IA€YHbIX KJII0YA, 0JHA KpecToBasi 0TBEPTKA.

INPUMEYAHHUE: HacrosiTeJlbHO He pPEeKOMEHAYeTCs cOOMPATh TPEHaXKEpP OJHOMY,
4T00bI N30€KATh BO3MOKHBIX TPABM COOMpaiiTe TPeHaXKEP BABOEM MM BTPOEM.

IMlar1 (puc.1)

A.) CoenunuTte ABe HWKHUE Harpasisitomye (#46) u ase BepxHUe Hanpasisiomue (#45) ucnonb3ys aBa
6onra M10 Hape3anHbIe ¢ IBYX CTOPOH (#48). Kpenko coeqnHUTE HAMPaBISIONIUE.

B.) BcraBbre nBe HMKHUE HampaBisomue (#46) B OTBEPCTHS B 3a/lHEW ONMOPHOU pame (#2). 3akpenute
ux asyms oonramu MI10 x 1" (#81) m waibamu O %" (#86) cHu3y. 3a1BUHBTE J1Ba PE3UHOBBIX
amoptu3zaropa @ 2 2"x1" (#62) Ha HanpaBIAIOIIUE.

C.) Ilpucoeaunute OCHOBHYIO OMOpPHYIO pamy (#1) k 3aaHeil omopHoil pame (#2). 3akpenute AByMS
6onramu M10 x 2 %" (#80), nByms maitbamu @ 74" (#86), 1 OAHUM U30THYTHIM KpOHIITEHHOM 4" (#22).

D.) Y6eaurech, 4TO ABa TPEYroJIbHbIX KPOHIUTEHHA Ha 3aJHEHl ONOpPHOIl paMe CMOTPAT B CTOPOHY
MepeIHEN paMbl.

E.) llpumeuanune: He 3araruBaiite Bce railku u OOJTHI, MOKa B MHCTPYKLIHUU HE OyIeT yKa3aHO 3TO
CIeIaTh

F.) Ilpucoenuuute nepeaHiow0 OMOPHYIO paMy (#3) K OCHOBHOM pame.

G.) [IpucoenuuuTte HIKHIOK BEPTHKAIbHYIO paMy (#4) K IJIaBHOW OMOPHOW pame W MepeAaHei pame.
Ckpenute ux Bmecte AByMs 6ontamu M10 x 2 3 / 8" (#83), omHUM M30THYTHIM KpOHIITEHHOM 5 72" (#6),
aByMs maibamu @ % " (#86), nByms raiikamu M10 (#90).

H.) Ilpukpenute onopy cuieHbs (#5) K HUKHEH BepTUKaIbHOU pame (#4). 3akpenute AByMs OoiaTamu
MI10 x 2 3/ 8" (#83), onHMM U30THYTBHIM KPOHIITEHHOM 5 '2" (#6), nByms maitbamu @ 4" (#86), nByms
rarikamu M10 (#90).

I.) IIpucoenuuuTe TpeHaxkep ais HOT (#7) K omope cuaeHbs. 3akpenure ogHuM 6oixrom M10 x 3 1/ 8"
(#79), nByms maiibamu @ %" (#86), onmnoil raiikoit M10 (#90). He 3arsaruBaiiTe Tailku u OONTHI.
Y6eauTech B TOM, 9YTO TPEHAXKEP JJISI HOT MOXKET ITOBOPAYUBATHCS.

J.) IlpucoenmHNTE BEpXHIOI BEPTUKAIBHYIO pamy (#15) Kk HUXKHEH BepTHKAIbHOM pame (#4). 3akpenure
yeTbIpbMs 6ontamu M10 x 2 3/8" (#83), nByms kpoHIITeiiHaMu ¢ 4 otBepcTusMu S 72" (#16), 4yeTbipbMs
maitbamu @ ¥4 " (#86), u uerpipbMs raiikamu M 10 (#90).

K.) Ilpuxpenute orpannuutens (#17) k BepxHell BepTUKAIBbHOM pame. 3akpenure ogHuM 6onrom M10 x
2 3/8" (#78) u © %" maiiboit (#86).

L.) IIpucoeannuTe MOBOPOTHBIN KPOHIITEWH IIKKUBA (#20) K KPOHIITEHHY c3a/li BepXHEH BEPTUKAIbHOM
pambl (#15). 3akpenute ogaum 6oaToM M10 x 2 5" (#77), nBymsa maitbamu @ %4" (#86), ogHol raiikoi
M10 (#90). [ToBTopuTe 1751 YCTAaHOBKM KPOHILTEHHA ¢ Apyror cTopoHbl. He 3aTsaruBaiiTe raiftku U GOJITHI.
VYbenurecs B TOM, YTO KPOHIUTEHHBI MOTYT CBOOOJIHO JBUTAThCSL.

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



10

PUCYHOK 1 I

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



Ilar 2 (pwuc. 2) I

A.) OnenpTe 9 BecoBbIX IacTUH (#66) Ha Hampapisgomuye. YOeauTech, YTO OOPO3JIKHM HAa BECOBBIX
IUIACTUHAX HalpaBlIeHbl Ha3aJ U BHU3. BcTaBbTe CTEpKEHb-pEryiasiTop Harpy3ku (#47) udepe3
[EHTPaAJIbHOE OTBEPCTHE B BECOBBIX IIaCTUHAX (O1HMHAX).

B) Onenbte crepxeHs (#65) Ha HaNpaBIISAIOIINE.

C) OnenbTe KObII0 HA MTUGT (#67), IITUDT BCTAaBBTE B OTBEPCTHE HA CTEP)KHE-pEryisaTope Harpy3ku. C
nomo1npio mrudra (#67) U BEIOPAaHHOTO OTBEPCTHUS PEryIUPYHTE KOJIMYECTBO OJIMHOB Uil (PU3UUECKUX
ynpaxuaenuii. [Ipumeyanue: Kaxnas minactuna (6aun) Becut okoso 10 Kr.

D.) Ilpucoenunute BepxHIOK paMy (#8) K AByM HampaBistomuM crepxHsaMm. [Ipukpernmre aBa
HaIpPaBJIAIOIINX CTEP>KHS K BepxHel pame nByms 6oiaramu M10 x 1" (#81) u maitbamu O %4" (#86).

E.) ITomectuTe BEpXHIOIO pamMy Ha BEpTHKAIBbHOW OmopHOU pame (#15). 3akpenure neymst 6onrtamu M10
x 2 3/ 8" (#83), omHUM H3OTHYTHIM KpOHIUTEHHOM 5 Y2 (#6), nByms maitbamu @ %" (#86), nByms
ravikamu M10 (#90).

F.) HagexxHo 3aTstHUTE BCE Talku U OOJITHI, yCTAHOBJICHHBIC paHEe.

G.) llpucoenunute nepeaHiow onopy (#9) k Bepxueit pame. CoBMECTUTE OTBEPCTHUS U BCTaBbTE OCh (#32)
yepes OTBEpCTUS. 3aKpenuTe KaKIbplid KoHell ocu ogHuM Oosnrom M10 x 5/8" (#82) u ogHoii maitboit ¥%4”

(#86).

H.) ITomectute momymiky cunenus (#37) Ha onopy cujieHbs (#5). 3akpenure ABymsi 6ontamu M8 x 2
1/8" (#73) m nBymsa maitbamu B5/8” (#87).

I.) Ilpukpenure H30THYTBHIH NOUIOKOTHUK (#36) Ha omopHyr moJCTaBKy (#19). 3akpenute AByMs
o6onramu M8 x 5/8" (#72) u waitbamu O5/8" (#87). BecraBbTe onopHyto noactaBky (#19) B orBepcTHe B
orope cuaeHbd. Mcnonp3yiite Gukcupyomue pydyku (#68), 4ToObl 3aKpenuTh OMOPHYIO MOACTABKY Ha
HY>KHOM BBICOTE.

J.) BcraBbte aBe TpyOku (#44) HAMOJOBUHY Yepe3 OTBEPCTHUS HA pa3pabOTYMKE HOT U OMOpPE CHACHBSI.
OpnenbpTe yeTblpe MSTKUX Bajuka (#56) Ha TpyObl. BcTaBbTe 4yeThlpe KOHIEBBbIE 3ariyliku (#53) Ha
KOHIIaX MATKHX BaJIUKOB.

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



PUCYHOK 2

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



IIAT 3 (puc. 3) I

A.) Ilpucoeaunure neByto 0abouky (#10) k OTKpBHITOMY KpOHIITEWHY Ha mepenHed omope (#9).
3akpenure ogHUM OOJITOM C HMIECTUTPAHHOU royioBkoil M12 x 4" (#84), neyms maitbamu @ 1" (#88), u
oAHoM raiikoit M12 (#91).

B) Onenbre msrkuii Banuk (#57) Ha 1eBoe 11edé 6a00uKH.
C) INoBropute maru A & B, uTo0bl ycTaHOBUTH NpaBoe miedé 6adouxu (#11).

D.) Ilpucoenunure nBe pacnopku 1 %" (#61) k HuUKHEH U BepxHEH BepTHKAIbHBIM pamaMm (#4 u #15).
[Tpukpenure cnuHky (#38) k pacnopkam. 3akpenure AByMs oontamu M8 x 2 2" (#74) u maitbamu O5/8"
(#87).

E.) Ilpucoenunure HUKHUN KOXKYX (#26) K OCHOBHOH omnopHOi pame (#1) u 3anneit 6a30Boit pamsl (# 2).
3akpenute ero Tpems 6onramu M8 x 5/8" (#72) u maiibamu B5/8" (#87).

F.) Ilpukpenute coeAMHUTENBHYIO CKOOY (#28) K HUJKHEMY KOXKYXY. 3aKpelnuTe YeThIpbMs BUHTaMH M6 X
3/8" (#85) u mpocThiMu Taiikamu M6 (#89)

G.) [Ipukpenute BepxHU KOXKYX (#27) k BepxHel pame (#8). 3akpenute aAByms 6ontamu M8 x 5/8" (#72)
u maidbamu O 5/8" (#87).

H.) IIpukpenute BepXHUH KOXYX K COCAMHHUTEIbHOW CKOOE 4eThipbMsi BuHTamMu MOx 3/8" (#85) m
MpOCThIMU raiikamu M6 (#89).

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



PUCYHOK 3

14

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



PUCYHOK KPEIIVIEHUSA IIETJIM KAHATA

15

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



HIAT 4 (puc. 4 & puc. KperieHus NeTJIM KAaHATA) I

A.) Ilpukpenute 122" BepxHuii Tpoc (#40) K OTKpBHITOMY KPOHIITEHHY O/ TIepeaHEN BEpXHEH paMoid
(#8).

B.) Ipuxpenute mkuB (#49) K OTKpHITOMY KpOHIITEHHY. 3akpenure onxHuMm Oontom M10 x 1 34"
(#75), nByms maibamu %" (#86), oqHoii raiikoir M10 (#90). IlpuMevyaHue: MAapUKOBBIA CTOMOpP Ha
TpOCe 10JIKEH OBITh O] paMON U ILIKHBOM.

C.) IlporsHuTe TpoC K 3aJHEW YaCTH TpEHaXKEpa K OTKPBHITOMY KPOHIITEHHY IOJ BEPXHEH pamoil.
[ToBTropute npouenypy B Bblie, 4T00bI YCTAHOBUTH IPYTOM IIKHB.

D.) IlporsHuTe TpOC BOKPYr IIKHWBA, 3aT€M Ha3aJ K OTKPHITOMY KPOHIITEHHY Ha 3aJHEH 4YacTh
nepeaHeit onopsl (# 9).

E.) TloBropute mpoueaypy B Bbilie, 4T00bI YCTAHOBUTH IPYTOM IIKUB.

F.)  IlporsHuTe TpOC BOKPYr WIKMBA, 3aT€M K OTKPBITOMY KPOHLITEHHY Ha 3aJHEH 4YacTH BEPXHEH
BepTUKaIbHOU pamsbl (#15). [ToBropure npouenypy B Bbliie, 4T0ObI YCTAaHOBUTH JPYTOil IIKKB.

G.) IlporsHute TpOC BOKPYr UIKKMBa, 3aTeM BHU3. llpucoenuHutre Tpoc K IBYM IUIABAIOIINM
KpoHmTeiiHaMm mkuBa (# 43). YcranoBute apyroit mkuB. OCTaBbTe KPOHIITEHH BUCSAIIUM (HA BpEeMs).

H.) TIlotsnute Tpoc BOKpYTr IIKHBA, 3aT€M BBEPX K OTKPHITOMY KPOHIUTEHHY MOJ BEpXHEH pamoit
MeXIy ABYyMsI cTepkHsIMU. [Ipukpenure MKUB K KPOHIITEHHY.

L) [IpoTsiHUTE TPOC BHU3 MEXKIY ABYMsI HANpPAaBIAIOIMIMMU K CTEPXKHIO-PETYISITOPY Harpy3ku (#47).
ITomHOCTBIO IPOAEHBTE OOJIT HA KOHIE TPOCA B BEPXHEE OTBEPCTUE HA CTEPHKHE-PETYIISATOPE HArPY3KH.

J.)  Ilpuxpenute pbruar (#21) k KopoTkoi nenu (#64) ¢ momouplo 3aXKUMHOM ckoObI (#70). 3atem
COEMHUTE KOPOTKYIO LIEMb C BEPXHUM TPOCOM C MIOMOLIBIO IPYTrOM 32 KMMHOM CKOOBI.

K.) Ilpukpenure yeByr0 NepeaHio pykosTKy (#12) k neBoit pykositke 6abouku (#10). 3akpenure
oxauM 6ontom M10 x 2 1/8" (#76) u maitboit @%" (#86). [ToBTopure Ty *ke npoueaypy s yCTaHOBKU
PYKOSITKHU C APYTOi CTOPOHBI. Y O€eUTECh, UYTO PYUKH JOJIKHBI ObITh 0OpallleHbl K 3a/Hel 4acTH MAllIUHBbI.

16

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



PUCYHOK 4

17

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



HIAT S (puc. 5 & puc. kperieHus NeTJIM KAHATA) I

A.) llpucoeaunante oaue kouen 119" tpoca 6abouku (#41) Ha KprOK Ha TpaBoii pykosTke 6adouka (#11).

B.) [IpoTsiHuTE TPOC K MPaBOMY OTKPHITOMY KPOHIITEHHY Ha 3aJHEH 4aCTH BEPXHEH BEPTUKAIBHON paMbl
(#15).

C.)IlpucoeaunanTe MIKUB K KPOHIITEHHY. 3akpenute oqauM 6ontom M10 x 1 34" (#75), nByms maiibamu
O 4" (#86), ognotli raiikoit M10 (#90).

D.) [Ipotanute Tpoc yepe3 IIKUB, 3aTeM BHU3. [Ipukpenute TpPoc K IBYM CKPEIICHHBIM IUIaBAIOLIUM
KpoHmTeiiHaMm mkuBa (#14). YcranoBute mkuB. OCTaBbTE KPOHIITCHH BUCAIUM (HA BpeMs).

E.) [loTsHuTe TpOC BOKPYTI IIKUBA, 3aTEM BBEPX K JIEBOMY OTKPHITOMY KPOHUITEHHY Ha 3aJHEH 4acTH
BEPXHEU BEPTUKAIBHOM paMbl. Y CTAHOBUTE ILIKUB.

F.) IIpotsinuTe Tpoc k JeBoi pykostke 6abouxu (#10). [Ipukpenute KoHEI Tpoca K KPIOUKY Ha JIEBOM
pyKosiTke 6a00UKH.

30
86 e 86) (90

86 1

10

#

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



19

IIAT" 6 (puc. 6 & puc. KpenJieHus METJIH KAHATA) I

A.) IIpukpenure 130" HuxkHUA Tpoc (#39) K HUKHEMY OTBEPCTHIO TPEHAXepa i HoT (# 7).

B.) Ilpukpenure mxkuB (#49) x orBepctuio. 3akpenute ogHuMm Oonrom MI10 x 2 %" (#77), aByms
BTYJIKaMH IIKHBa (#33), ogHoii raitkoit M10 (#90).

C.) IllpoTsiHuTe TpOC MOA LIKMBOM YEpPE3 OTBEPCTHE HA HUKHEH BEPTUKAIBbHON paMe (#4) K OTKPBITOMY
KPOHIITEHHY Ha 3aHECH ITaHEIIN.

D.) [IpucoenunuTe MWIKUB K OTKPHITOMY KpOHIITEiHY. 3akpenure onHuM O6oatom MI10 x 1 34" (#75),
nByms maibamu @ 4" (#86), ognoit raiikoit M10 (#90).

E.) [loTsiHuTe TpOC BBEPX, K CKPEIIEHHOMY JIBOMHOMY IUIaBaIOIEMy IIKUBY KpoHIITeHHa (#14) panee
YCTAHOBJIEHHOI'O B Iare S. Y CTaHOBUTE APYTOU LIKUB.

F.) IIpoTsHuTe Tpoc yepe3 HIKUB, 3aT€M BHU3, K OTKPHITOMY KPOHIITEIHY Ha TJIaBHOW OMOPHOW pame.
YcTaHoBUTE LIKUB.

G.) [loTssHUTE TPOC BOKPYT LIKKBA, 3aT€M BBEPX, K JBOMHOMY IIaBaIOIIEMY IIKUBY KPOHIUTEIHA (#43)
YCTAHOBJIEHHOI'O paHee B 1are 4. Y CTaHOBUTE ILIKUB.

H.) IlpotsHuTe TpOC BOKPYT LIKKBA, 3aT€M IOTSHUTE BHU3, K TPEYroJbHOMY KpPOHIUTEHHY Ha 3aaHel
4yacTU HM)KHEW BepTUKaNbHOU pambl (#4). Ilpukpenure Tpoc K KpoHIITEHHY ogHuM O6oatom M10 x 1"
(#81), nByms maitbamu @ ¥4" (#86), ognoit raiikoit M10 (#90).

I.) OtperynupyiiTe HaTsSKEHUE TPOCA, PETYIHUPYS MOJOKEHUE IIKMBA HA ABOMHOM ILJIABAIOIIEM IIKHBE
KpoHIuTerHa (#43). Ecnu Tpoc HaTsSHYT ciaMIIKOM CBOOOJHO, MepeMeliaiiTe MKUB BBepX. Eciau Tpoc
HATSAHYT CIUIIKOM TYTO, OIIYCTUTE IIKUB BHU3.

J.) J1nst Haunyyiel paboThl TpeHaxkEpa, HACTPOMTE TPOC TaK, YTOOBI CTEPKEHb ObUT Ha /4" BhIIIE MEPBOM
BECOBOM TMIacTUHBl (O/MHA). 3aKkperuisis BECOBBIE IUIACTUHBI, HAJAaBUTE Ha CTEPXKEHb, YTOOBI
COBMECTHJINCh OTBEPCTHs, 3aTeM 3akpenute. Takum oOpa3om, JBUKEHHE Tpoca OyIyT pOBHBIMH U
TYTUMH.

K.) Iloncoenunure mManyto pykosTKy (#24) k anuHHOM nenu (#63), 3akpenure 3aXxUMHON cko0o0i (#70).
[TpucoenuHUTE JUIMHHYIO LIETIb K HIDKHEMY TPOCY JIPYTroi 3aKMMHOM CKOOOH.

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



PUCYHOK 6

20

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



JTUATPAMMA COCTABHBIX YACTEHU

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



N
[\

INEPEYEHD JTETAJIEN I
Ne Ha3Banmue Kou-Bo | Ne Ha3Banmue KoJu-Bo
1 OcHOBHas ONIOpHAast pama 1 48 | M10 UInunepka 2
2 3asHss omopHas paMa 1 49 | lxus 14
3 [Tepenusist onopHast pama 1 50 | Pemenn 1
4 | HwkHsis BepTHKAbHAS paMa 1 51 | Pyuxa 6
5 | Omopa cuaeHbs 1 52 | ©O1" 3armymika 3
6 | 5" u3orHyTHIit KpOHIITEIH 3 53 | Konuesas 3armymika 4
7 | Tpenaxep st HOT 1 54 | ©2" 3armymika 4
8 | Bepxusas pama 1 55 | @1 %" 3armymka 2
9 | Ilepenunii cTepiKeHb 1 56 | Msrkuit Baauk 4
10 | JleBoe mieué 6abouku 1 57 | Msrkuii Bauk 6a604ku 2
11 | Tlpasoe mie4é 6a6ouku 1 58 | @1"x © 5/8" Bryska 2
12 | Tlepenusist jgeBast pyKosiTKa 1 59 | 91"x ©%" Brynka 4
13 | Tlepenuss npaBast pyKOsATKa 1 60 | ©%"x @ 5" Brynka 2
14 | CxpenieHHBIH JBOWHOM ITABAIOIIMI IIKUB 1 61 | 13" pacnopka 2
KpOHIUTEHHA
15 | BepxHss BepTHKaNbHAS pama 1 62 | ©2'%" x 1" pe3suHOBBI aMOPTU3ATOP 2
16 | 5" xpoHIITE#iH ¢ 4MsT OTBEPCTHSIMH 2 63 | dnuHHas memnb 1
17 | OrpannuuTens 1 64 | Kopotkas nens 1
18 | 1 1/8" koHLEBas 3aryIymKa OrPaHUYHUTENS 1 65 | CrepxeHpb 1
19 | OnopHas noacTaBKa 1 66 | Becosas miactuua (6muH) 9
20 | IToBOpOTHBIN KPOHIUTENH IKHBA 2 67 | Wrudt 1
21 | Ppryar 1 68 | Camodurcupyromas pyuka 1
22 | 4" M30rHYTHIH KPOHIITENH 1 69 | 1 '%"x 3" pe3sHHOBBIT aMOPTH3aTOP 1
23 | Tara 2 70 | 3axumuas ckoba 4
24 | Manas pykosTka 1 71 | 3axienka 8
25 | [InacTukoBOE KOJBIO 4 72 | M8 x 5/8" G0AT ¢ MIECTUTPAHHOMN TOJOBKOM 7
26 | HwkHuii koxyx 1 73 | M8 x 2 1/8" GonT ¢ MIECTUTPAHHOMN TOJOBKOM 2
27 | Bepxuuii koxyx 1 74 | M8 x 2 1/2" 60aT ¢ MIECTUTPAHHOM TOJIOBKOM 2
28 | CoenunurensHas ckoba 1 75 | M10 x 1 %” 6onT ¢ mIeCTUrpaHHON TOJIOBKOI 13
29 | @1 %" pe3uHOBBI aMOPTU3ATOP 1 76 | M10 x 2 1/8” 6oaT ¢ mecTUrpaHHOH 2
TOJIOBKOM
30 | 91 3/8" x %" HamombHAS MTOKIIAIKA 3 77 | M10 x 2 '4” 60onT ¢ IIeCTUTpaHHON TOJIOBKOIT 3
31 | 3 1/8" Barnymika 3 78 | M10 x 2 3/8” GoaT ¢ mecTUrpaHHOH 1
TOJIOBKO
32 | Ocw 1 79 | M10 x 3 1/8” 6onT ¢ meCTHrpaHHON 1
TOJIOBKOM
33 | Bryska mikuea 2 80 | M10 x 2 %” 6ot ¢ meCTUrpaHHOH TOJTOBKOI 2
34 | ©1 5/8"x 7/8" HanoibpHAs MOIKIAIKA 1 81 | M10 x 1” 60oAT ¢ meCTUTPaHHO# T'OJIOBKOH 5
35 | 3 1/8" pykas 1 82 | M10 x 5/8” 60T ¢ mecTUrpaHHO TOJIOBKON 2
36 | W30orHyTHIi NOATOKOTHUK 1 83 | M10 x 2 3/8" ©Oontr c¢ KBaIpaTHBIM 10
MO/ITOJIOBKOM
37 | Honymxka cuneHbs 1 84 | M12 x 4" bont ¢ meCcTUrpaHHOM TOJI0BKOH 2
38 | Cnunka 1 85 | M6 x 3/8" BUHT ¢ KpeCTOOOPA3HBIM ILIHIIEM 9
39 | 130" HwKHUI TPOC 1 86 | O %" maiiba 55
40 | 122" BepxHmii Tpoc 1 87 | @ 5/8" maiiba 11
41 | 119" tpoc 6abouKH 1 88 | @ 1" maiiba
4?2 | Brynka pyKOATKA 4 89 | M6 mpocras raiika 8
43 | [IBOitHO} IUTaBArOIIUI IKWB KPOHIITEHHA 2 90 | M10 raiika 28
44 | Tpyb6xa 2 91 | MI2 raiika 2
45 | BepxHss HanpaBJsrOIAs 2 92 | @ 5/8" 3armymika 1
46 | HwxkHas HanpaBisionas 2 03 | # 5 yHUBepCAIIbHBIA Ta€UHBINA KITIOY 1
(MHCTPYMEHT)
47 | CrepKeHb-peryisaTop Harpy3Ku 1 94 | # 6 yHHBEpCaJIbHBIIl TaCUHBIH KIIIOY 1
(MHCTPYMEHT)

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



WM-1509 BECOBAS KAPTA COITPOTUBJIEHUU I

BecoBble miacTuHbI (0JJHMHBI)

IMo3unus
1 2 3 4 5 6 7 8 9
[Tepenuuit )xum 30 42 54 66 78 90 102 | 114 | 126
babOouxka 15 20 25 30 35 40 45 50 55

Tsra Ha BEICOKOM OJIOKE 30 40 50 60 70 80 90 100 | 110

Huxasasa tara 30 40 50 60 70 80 90 100 | 110

Hoxnas Tara 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 110

* Kasknas miiacTuHa BecoM 0k0J10 10 kr.
* Hugpsl npudansurtebHbie. PeajibHbIA BeC MOKET MEHATHCS.
* Bec 17151 0a00YKH MOKA3aH U1 KAXKI0M PYKH.

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C



PazMuHKA ¥ BOCCTAHOBJICHHE I

HoagnnManue mieq
[TomHuMUTE MpaBoe IJICUO BBEPX, K IPaBOMYy yxy — pa3. Omyckas mpaBoe Iiedo,
MOJHUMUTE JIEBOE IJICUO — JIBA.

PacrsaruBanue G0OKOBBIX MBI

[TogHuMHTE PYKH HaJ TOJIOBOM 4Yepe3 CTOPOHBI BBEpX. BuITSAruBaiiTe mpaByro
PYKY K TIOTOJIKY Ha CKOJIBKO BO3MOXHO — pa3. Omyctute pyku — 1Ba. To xe
caMoe€ — C JIEBOW PYKOM — TpH, YETHIPE.

PacTsiruBaHue 4eTbIPeXIJIaBbIX MBbIIIII.

OnHoil pyko#l 11l yCTOMUMBOCTH OOONPHUTECH O CTEHY, MOTAHUTECHh Ha3aa U
BO3BMUTECH JPYyroil pykod 3a crymHioo. [IpuTsSHHTE NATKY K STomuIiaM Kak
MOXHO Onmxe. YaepkupaiiTe 1o cueta 15, 3areM pacciadbTech.

PacrsiruBaHue MbIIII BHYTPeHHeH YacTu Oeapa

Csapnpre. CtynHu Hor cBeaute BMmecte. Konenu passenute. IloaTsHuTe cTynmHu
KaK MOXXHO Oirbke K oOliacTu maxa. YIep:KMBalTe Takoe IMOJIOKEHHE J0 cueTa
15.

PacTtaArnBaHue MoaKoJeHHOT0 CYXO0KHIIUS

Csanpre, BBITSHYB IIPaByl0 HOTY Bepen. JIeByro HOry NOATSHUTE K BHYTPEHHEN
MOBEPXHOCTU Oefpa, Kak yKa3aHO Ha puc. TSHUTECh KaK MOXXHO Jaljiblle K
HocKy. CoxpaHnsiiiTe Takoe MmoyiokeHue /10 cyera 15, 3arem pacciaObTech.

PacrsirmBaHue MKPOHOKHBIX MBIl M AXUJIJIOBA CYXO0KUJINS

BricTaBuB NeByr0 HOTY BIEpe], HAKIIOHUTECh U OOOMPHUTECh PYKAMHU O CTEHY.
[IpaByto HOTY AEpKHTE MPSIMO, CTYIMHEHW MOJHOCTHIO OOOMPHUTECH O IO
CornyToit JIeBOi HOTOM CJIeNaiTe NBIKEHUE OT Oepa 1Mo HAIPaBJICHHUIO K CTEHE.
VnepkuBaiiTe Takoe MOJIOKEHUE 10 cueTa 15, 3arem paccrnadbrech. [loBropute
JUISL APYTOM HOTH.

HakJoHbl

BCTaHBTe, CJICTKa COFHYB HOT'HM B KOJICHAX, U MCIJICHHO HAKJIOHUTCCH Bnepeﬂ;.
Paccnabbre cnuHy W TJIeyd B TOT MOMEHT, KOTa Bbl TsHeTeCch K HOCKaM.
OcTaBaliTech B TaKOM ITOJ0KEHUH 1O cueTa 15.

A3po0HBIe yIIpasKHEHUS

AdpoOHBIE yNpakHEHHsT — 3TO JH00as MPONOJDKUTENbHAs IO BpPEMEHHU
¢busnyeckas akTHUBHOCTb, NPU KOTOPOH 3aleHCTBYIOTCA OOJbIINE TPYIIIbI
MBIIIL. OTH YIOPAKHEHUS XapaKTEPU3YIOTCS BBICOKMM 3HAUEHUEM Iylbca U
JIOCTaTOYHO TIIYOOKMM JbIXaHMEM. OJTO 3acTaBisieT CepAlleé KadaTh KPOBb K
MBIIIIAM, a JEeTKHe — 00oramarb KpoBb KHCIOPOJIOM. A3pOOHBIE YIpaKHEHUS

JOJIZKHBI OBITh YacThIO Bammx TPECHUPOBOK.

Iepconanbuslii Tpenaxxkép HOUSEFIT HG-2075C




